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COMUNE PONTE DI PIAVE
Provincia di Treviso

________________

COPIA

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE
N.  40 Reg. Delibere in data 13/10/2020

Oggetto: COMUNICAZIONI DEL SINDACO
L'anno duemilaventi, addì  tredici del mese di  Ottobre alle ore 20:00  per determinazione del Sindaco e 
con avvisi scritti è stato convocato il Consiglio Comunale, presso la sede municipale, trasmesso in diretta 
streaming. Eseguito l'appello risultano:
Nome Carica Presente Assente
ROMA PAOLA Presidente X  
MORO STEFANIA Consigliere X  
PICCO STEFANO Consigliere X  
LORENZON SERGIO Consigliere X  
BURIOLA FABIO Consigliere X  
BUSO MATTEO Consigliere X  
MORICI SANTE Consigliere X  
ZANOTTO GIOVANNA Consigliere X  
MARCHETTO MATTIA Consigliere X  
TOMMASEO PONZETTA ALVISE Consigliere X  
BOER SILVANA Consigliere  X
BRESSAN FEDERICO Consigliere X  
DE NARDI PAOLA Consigliere X  

Presenti n. 12  Assenti n. 1

Assiste alla seduta la Dott.ssa DOMENICA MACCARRONE, Segretario 
Comunale.

La Dott.ssa ROMA PAOLA , nella sua qualità di Sindaco, assume la Presidenza.

Constatato legale il numero degli intervenuti dichiara aperta la seduta e chiama 
all'Ufficio di Scrutatori i Consiglieri: 

Il Presidente chiede al Consiglio di deliberare sull'oggetto sopraindicato
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COMUNICAZIONE DEL SINDACO N. 1

In merito alla vaccinazione antinfluenzale, il Sindaco comunica di aver reso diponibile il 
palazzetto dello sport per la campagna vaccinale dell'Azienda Ulss 2 Marca Trevigiana  
rivolta alla popolazione.

La Conferenza dei Sindaci si è resa disponibile per la sanificazione dei locali e la presenza 
della Protezione Civile per veicolare gli accessi mentre resta a carico dell'Azienda sanitaria 
lo smaltimento dei rifiuti ed il personale sanitario.

Per quanto riguarda il Comune  di Ponte di Piave, comunica che i medici di medicina 
generale hanno deciso di provvedere singolarmente presso i propri ambulatori, come 
segue:
Dott. Maurizio Maschio - su appuntamento
Dott. Giuseppe Di Donna - su appuntamento
Dott.ssa Annalisa Artusato - su appuntamento
Dott. Brunello Gorini - presso il giardino e la sede della medicina di Gruppo (Via Roma a 
Salgareda) -  sabato 17 ottobre 2020 (a piedi o in modalità drive-in in caso di pioggia)
Dott.ssa Marina De Vescovi - accesso diretto
Dott.ssa Deboraj Snijders – Pediatra: le vaccinazioni saranno somministrate presso le sedi 
del Servizio Igiene e Sanità Pubblica nelle sedute a loro dedicate, previa prenotazione. La 
prenotazione sarà online collegandosi al sito dell’Azienda Ulss 2 a partire da lunedì 19 
ottobre 2020. 
Dott.ssa Birgit Stangle - da definire

Le vaccinazioni verranno fatte a partire dalla fascia di popolazione dai 65 anni in poi, e via 
via a seguire le diverse fasce di età; a fine anno per la popolazione non rientrante nelle 
categorie a rischio verranno organizzate delle giornate di vaccinazione e a tal proposito 
comunica di aver nuovamente confermato all'Azienda Ulss 2 la disponibilità del palazzetto 
dello sport comunale.

COMUNICAZIONE DEL SINDACO N. 2
Comunica che è stato pubblicato sul sito del Comune il DPCM 13 ottobre 2020 che 
contiene ulteriori disposizioni attuative per fronteggiare  l'emergenza epiedemiologica da 
COVID-19 che entrerà in vigore da domani, e che in serata verrà aggiornato con la 
pubblicazione anche degli allegati non appena resi disponibili sul sito della Gazzetta 
Ufficiale.

COMUNICAZIONE DEL SINDACO N. 3
Comunica di aver partecipato, insieme all'Assessore Stefania Moro e al Consigliere Paola 
De Nardi,  alla cerimonia di premiazione del Premio Mario Bernardi - Sezione Junior, 
ricordando che il tema dell'edizione 2020 era "Luce".
Dà lettura dei titoli delle poesie premiate ed i nomi degli autori, così come di seguito 
riportati:
Luce, sei tu... luce, siamo noi.. (di Matteo Basei - Classe V^A - Scuola Primaria di 
Levada) 
Luce bianca (di Nicole Petracca - Classe V^A Scuola Primaria di Levada) 
La mia luce nel cielo blu (di Simon Lappon - Classe V^A Scuola Primaria di Levada) 
Buio ... luce (Classe IV^B - Scuola Primaria di Levada) 
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Luce 2020 (di Emanuele Nardin - Classe IV^B - Scuola Primaria di Levada) 
Oci (Classe IV^B - Scuola Primaria di Levada) 
Luce (di Angela Guerra - Classe 1^D - Secondaria di 1° grado di Ponte di Piave) 
Luce (di Sergio Maschio - Classe 1^B - Secondaria 1° grado di Ponte di Piave) 
Ricorda, infine, che i testi delle poesie premiate sono visibili sul sito del Comune
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue.
      
IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to PAOLA ROMA  f.to DOMENICA MACCARRONE 
*********************************************************************************************

REFERTO DI PUBBLICAZIONE
(art. 124 D. Lgs. 18.08.2000, n. 267

N. Reg. ________
Si certifica che la presente deliberazione viene pubblicata all'Albo Pretorio per quindici 
giorni consecutivi dal _________________
Lì, ______________

f.to IL SEGRETARIO COMUNALE
 Dott.ssa Domenica Maccarrone

CERTIFICATO DI ESECUTIVITA'
(art. 134, D.Lgs 18.08.2000, n° 267)

Il sottoscritto Segretario Comunale certifica che la suestesa deliberazione, non soggetta al 
controllo preventivo di legittimità, dopo essere stata pubblicata nelle forme di legge 
all'Albo Pretorio del Comune,
p è divenuta ESECUTIVA il  
Lì ______________

IL SEGRETARIO COMUNALE
F.to Dott.ssa Domenica Maccarrone  

************************************************************************
Copia conforme all’originale per uso amministrativo
Lì, ____________________

IL SEGRETARIO COMUNALE
      Dott.ssa Domenica Maccarrone


